

ТЕАТР СЕВЕРНОГО ФЛОТА В НОВОМ ГОДУ

Новый 1956 год театр Северного флота начнет гастрольной поездкой по области. С 7 января начнутся гастроли в Кандалакше, а, примерно, с 17 января — в Мончегорске. За время гастролей театр покажет спектакли: «Порт-Артур» Степанова и Попова, «Беспроблемная старость» Рахманова, «Иван Рыбаков» Гусева, «Старые друзья» Малютина, «Не все коту масленица» Островского. В Кандалакше и Мончегорске намечено провести встречи артистов со зрителями, обсуждения спектаклей.

В настоящее время творческий коллектив работает над тремя новыми спектаклями: «Хрустальный ключ», «Ошибка Аины» и «Хитрая вдова», «Хрусталь-

- * Гастрольная поездка по области.
- * Встречи артистов со зрителями.
- * Три новых спектакля.
- * Большие творческие планы.

◆

ный ключ» — это произведение о самоотверженной, полной трудностей работе наших пограничников. Пьеса «Ошибка Аины» посвящена проблемам социалистической морали. В течение долгого времени наш театр не имел в репертуаре западной классической комедии. Осуществляя постановку пьесы великого итальянского драматурга Гольдони «Хитрая вдова», театр стремится восполнить этот пробел.

В наших репертуарных планах пье-

сы: «Товарищи офицеры», «Испытание», «Сигнальный костер», «Мужество» (инсценировка Мурзаевой по роману Кетлинской), «Дни испытаний», «Отец и сын», «Оптимистическая трагедия», «Три мушкетера» (инсценировка Радзинского по роману Дюма), «Женитьба Белугина» и другие.

Коллектив театра приложит все силы для того, чтобы достойно встретить приближающийся XX съезд КПСС, создавать более яркие и интересные спектакли.

Н. ЗАПЕНИН.

Зав. литературной частью театра Северного флота,